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2.Varians
o Minden feladat kotelezé! Hivatalbél jar 10 pont!
« Munkaidé 2 ora
I. TETEL — A vizsgalapra csak az eredményt ird! (30 pont)
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1. A15-15: (7 + 23) miveletsor eredménye egyenlo ...

2. A 2x-2=5(x-1) egyenlet valos megoldasa x=...
3. Egy osztalyban a fiuk és a lanyok szdmanak aranya % Ha 12 lany van az osztdlyban, akkor az osztaly
létszama ...
4. Egy egyenl6 oldala haromszog keriilete 30 cm. A haromszog teriilete ... cm?.
5. Az ABC haromszdgben m(A): 90°, m(é): 60° és AB = 6 cm. Az atfogo hossza egyenld ... cm.
6. Az alabbi diagram 29 személy kedvenc tiditditala szerinti eloszlasat abrazolja. A limonadét kedveld ndk
szama ...
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Il. TETEL — A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)
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1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCD trapézt és szerkeszd meg a kdzépvonalat!

2. Adottakaz a=-11-2-(—4)+(-3)* és b= 2% - % 10,25 szamok. Hatarozd meg az ab értékét!

3. Harom természetes szam szamtani kozepe 300. Az elsd szam a7a, 10-es szamrendszerben irva, a

. . 1 . o,
masodik szam pedig az elsé szam s része. Melyik a harmadik szam?

4. Egy iskola tanuldinak a 70%-a matematika kdron vesz részt, 45%-a pedig az informatika koron. Az iskola

minden tanuloja részt vesz legalabb az egyik koron és 48 tanuld mindkét kdron részt vesz.

a) Hany tanul6 van az iskolaban?
b) Hany tanul6 jar csak a matematika korre?

5. Egy anya és a fia életkoranak Osszege 36 év. Hany éves most a fiu, ha 7 év mulva az anya 4-szer annyi

1d6s lesz, mint a fia?

Proba scrisa la Matematici Simulare
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I1l. TETEL - A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)

1. Az alabbi abran ABCD rombusz, DCFE négyzet, D e (AF) és DC = 8 cm.

A B

5p |a) Szamitsd ki a DCFE négyzet teriiletét!
5p ) lgazold, hogy az A és F pontok kozotti tavolsag nagyobb, mint 19 cm!
5p |c) Hatdrozd meg az ABCFE 6tszog teriiletét!

2. A mellékelt abra egy kertet abrazol, ahol a kor belseje viragokkal van betiltetve, a besatirozott rész pedig

gyepesitett. Tudjuk, hogy az ABCD téglalap AB oldala a kor atméréje, AD =8 m és DC =6 m.

D C

5p [a) Mekkora a kor keriilete?
5p |b) Szamitsd ki a gyepesitett rész teriiletét!

5p |c) Ha a BD szakaszt 6svénynek valasztjuk, akkor az Gsvénynek milyen hosszl része lesz a gyepesitett

részben?

Proba scrisa la Matematici Simulare
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A
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Probi scrisi la MATEMATICA
BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE Varianta 2.

SUBIECTUL |
eSe puncteazi doar rezultatul: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
oNu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al III-lea
ePentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul maxim
corespunzitor.
oNu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

Total 100 de puncte din care 10 puncte sunt din oficiu.
Nota finala se calculeaza prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |14 5p
2. |1 5p
3. |21 5p
4. | 25/3 5p
5. |12 5p
6. | 4 5p

SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza trapezul 3p

Noteaza trapezul 1p
Construieste linia mijlocie in trapez 1p
2. | a=-11+8+9=6 2p

b 8 1.25 8 4 4
= —=——— = 2p

3 3100 3 3 3
ab=6.2-2%_g 1p

3 3

3. % din a7a este a?he N = a7ai5, a#0=>a="5=>575 este primul numar=>575:5=115 este | 2p

al doilea numar

. :575+115+x _ 300 1p
Al treilea numar este x=900—690=210e N. 2p
4, | a) 70%+45%—100% =15% din totalul elevilor scolii participa la ambele cercuri 1p
15% din totalul elevilor scolii este egal cu 48, deci scoala are % -100=320 de elevi 4p
70 . - 3p

b) —-320= 224 elevi participa la cercul de matematica
224—48=176 elevi participd numai la cercul de matematica 2p
5. | Peste 7 ani suma varstelor va fi 36+ 7-2=50 ani 1p
Fie x varsta fiului peste 7 ani, atunci varsta mamei va fi 4x 1p
4% + X =50=>5x =50=>x =10 2p
10— 7 =3, deci fiul are acum 3 ani 1p

Barem de corectare si de notare 1 Simulare
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) Apce =CD? 1p
Apcre] = 64 cm? 4p
b) DF =82 cm. 2p
AD =8cm, AF =AD+ DF =8+82 1p
V2>1,4=8+8/2>8+8-1,4=192>19. Deci AF >19cm. 20
c) Fie DF nCE ={0}
DCFE patrat = DF L CE, CE = DF, CO=0E =¥=4\/Ecm 1p
A pecp] = AD-CO =322 cm? 2p
AD-OE
Alnoe] = 5 =16v2 cm’ 1p
Asscre] = Aasco] + Alaoe] + Apcre] = (64"' 48\/5)”“2 1p
1
2 |y roPB_CD_, P
2 2
Pcerc =27-R 2p
I:)cerc =6zm 2p
b) Ansco] = AD-DC =48m’ 1p
A.. =7 -R?=9zm’ 2p
Agazon = A{ABCD] — A 2= (48 - 4157[) m’ 2p
¢) aABD, m(xBAD)=90° avem BD? = AB® + AD®> = BD=10m 1p
0
Fie (BD)n & ={P}, m(XAPB) = m(gs) _180 900~ AP 1 BD 1p
in ~ABD avem AP:AB'AD:4—8:4,8m 1p
BD 10
in AAPB, m(<APB)=90° = PB?=AB?—- AP? deunde PB=36m
DP =DB - PB =6,4m 1p
Barem de corectare si de notare 2 Simulare
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